

南通日报

A1 今日8版 第19186期

2020年2月 3 星期一

农历庚子年正月小 初十

今日天气：多云 最低温度2℃
左右 最高温度10℃左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

经中央军委主席习近平批准 1400名军队医护人员 承担火神山医院救治任务

据新华社北京2月2日电 经中央军委主席习近平批准，军队抽组1400名医护人员于2月3日起承担武汉火神山新型冠状病毒感染肺炎专科医院医疗救治任务。该医院主要救治确诊患者，编设床位1000张，开设重症监护病区、重症病区、普通病区，设置感染控制、检验、特诊、放射诊断等辅助科室。

此次抽组的医疗力量来自全军不同的医疗单位，

其中，联勤保障部队所属医院抽组950人，先期抵达的陆军军医大学、海军军医大学、空军军医大学450人纳入统一编组。此外，从解放军疾病预防控制中心、军事科学院军事医学研究院抽组15名专家组成联合专家组，现地指导医院疫情防控工作。

据了解，医护人员中有不少人曾参加小汤山医院抗击非典任务以及援助塞拉利昂、利比里亚抗击埃博拉疫情任务，具有丰富的传染病救治经验。

徐惠民主持召开市委常委会(扩大)会议暨市委应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组第一次会议
构建群防群治严密防线 坚决守护人民幸福安康

本报讯(记者朱文君)昨天下午，我市召开市委常委会(扩大)会议，学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作一系列重要指示精神，落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求，分析研判我市防控工作态势，研究部署下一阶段工作，齐心协力打赢疫情防控阻击战。此次会议也是市委应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组第一次会议。市委书记、市委应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组组长徐惠民主持会议。

会议听取了市疫情防控指挥部情况汇报和市纪委监委督查情况汇报，就当前疫情防控的重点工作进行了部署。

会议指出，疫情发生以来，习近平总书记高度重视，连续多次作出重要指示批示，提出明确要求。党中央、国务院和省委、省政府对疫情防控工作作出一系列部署。就我市情况来看，尽管防控力度持续加大，但全国范围内疫情防控形势严峻复杂，阻击战处在关键阶段。要提高政治站位，思想上再重视。全市上下要增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来，充分认识疫情防控的长期性、重要性和紧迫性，始终保持高度警觉，坚决克服麻痹思想、侥幸心理和疲惫情绪，把疫情防控作为当前最重要、最紧迫、压倒一切的工作，全面行动起来，齐心协力打赢疫情防控阻击战。

会议强调，要落实关键举措，行动上再落实。各地各部门要全方位落实“一级响应”措施，按照外防输入、内防扩散的要求，集中精力、集中力量扎实开展疫情防控工作，既要严防疫情输入，更要严防二次扩散，坚决遏制二代病例发生。要坚持“集中患者、集中专家、集中资源、集中救治”，抓紧谋划建设应急医院，加快建设扩充隔离病房，落实规范管理。要突出抓好农村、城乡结合部、城市群租房等重点薄弱环节，进一步深入组织开展疫情防控排查，坚决杜绝疏漏，确保不留盲区。要全力做好人员密集场所管理、市场监管、交通管控、环境整治、舆论引导工作，确保社会和谐稳定。要做好返岗返工返学人员防控保障工作，确保各项防控措施落地落实。要着力加强物资保障，在帮助医疗物资生产企业提高产能的同时，发动社会资源多渠道采购，合理调配各类防护物资，既要全力保障一线，又要回应百姓关切，统筹做好民生物资保供工作。

会议指出，要强化担当作为，责任上再压实。结合形势发展和上级要求，进一步完善防控体系和机制，全面构建反应快捷、横向到边、纵向到底的防控网络，坚决做到守土有责，守土尽责。进一步严格落实属地责任，扎实做好疫情防控工作，严防死守、不留死角，构筑严密防线，坚决遏制疫情蔓延势头。进一步强化督促检查，对不敢担当、作风漂浮、落实不力的，要严肃追责问责，确保责任落实到位。

会议强调，要增强防控合力，动员上再深入。充分利用新媒体等手段，加大信息投放密度，引导广大市民正确认识预防疾病，以严格的自律做好自我防护、服务防控大局。各地各部门必须严格讲政治、敢担当、有作为，特别是领导干部必须坚守岗位、靠前指挥、扎实工作。要充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，当好群众的贴心人和主心骨。充分发挥群众力量，实行网格化、地毯式管理，将防控措施落实到户到人，紧紧依靠人民群众构筑群防群治的严密防线，坚决维护社会大局稳定、守护人民幸福安康。

通大附院7名勇士出征湖北

A2



篱门紧闭谢客访 合家团坐乐融融

——记者鼠年春节回乡过年亲历记

A5

85118888
18605133456
文字投稿:ntrbj@163.com
图片投稿:ntrbt@163.com



徐惠民赴海门督查指导疫情防控工作

坚持系统性防控 强化针对性举措

本报讯(记者朱文君)昨天上午，市委书记徐惠民前往海门督查指导疫情防控工作，强调要深入贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和上级工作部署要求，清醒认识疫情发展形势，杜绝侥幸心理、麻痹思想和厌战情绪，坚持系统思维、综合施策，严之又严、细之又细地抓好宣传发动、人员排查、物资保障、医学观察点建设等各项重点工作，同时从区域特点出发，突出解决好重点企业复工等带来的防控问题，更有针对性地全力打好打赢疫情防控阻击战。

徐惠民来到海门街道海影新村，小区门口的大喇叭正在循环播放疫情防控知识。走到一栋居民楼旁，三名身穿防护服的工作人员正准备去一户居家隔离家庭测量体温。

温。“这些居民情况怎么样？情绪还好吗？”徐惠民仔细询问相关情况，得知小区隔离人员健康情况良好，他说，要照顾好隔离人员的生活，做好防控知识宣传，严格防止家庭内部交叉感染。他还特别嘱咐工作人员要做好自身防护。在详细了解社区防控措施后，徐惠民说，基层党员干部是疫情防控的“尖兵”，“你们工作做得越细，百姓就越安全”。他要求充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和基层党员的先锋模范作用，做到排查一个不漏，该隔离的全部隔离，切实为政府分忧、为百姓解难。

实地督查后，海门市委、市政府汇报了疫情防控工作情况。据悉，海门在疫情防控上行动迅速，在全市第一时间成立了疫情防控指挥部，发动近3万名党员参与疫情防控。

控，从市级机关抽调260名年轻干部到村居一线开展工作，外防输入、内防扩散，扎实推进各项防控措施落到实处。海门市还汇报了经济社会发展相关情况。徐惠民强调，当前疫情防控形势严峻复杂，关键时期更要提高警惕，切实增强危机感和紧迫感，坚持把疫情防控作为当前最重要的工作来抓，积极应对下阶段疫情，特别是要加大排查力度，严防二次扩散，坚决遏制二代病例发生。要高度重视复工复产企业的疫情防控工作，海门的船舶海工企业多，用人员多，要尽快落实专人进驻复工企业开展防疫指导，深入细致做好返通人员的摸底调查，推迟重点疫情地区工人返工时间，确保各项防控措施落到实处。除农贸市场等保证市民日常生活外，对小商品等专业市场实行严格管控，采取暂时停业等措施，严防外来人员流入。要着力加强隔离病房、医学观察点等硬件建设，统筹调度现有医疗资源，抓紧规划建设临时传染病防治病房，做到有备无患，把相关准备工作做得更细致更扎实。要广泛发动在外通商力量，帮助采购防护服等重点医疗物资，为医疗物资拓宽供应渠道。徐惠民同时要求统筹做好疫情防控和经济社会发展各项工作，深入开展“机关作风专项整治月”活动，着力解决部门“松软散”、干部“庸拖懒”问题，锤炼过硬作风，为打赢疫情防控阻击战、推动经济高质量发展提供坚强保障。

市委常委、秘书长吴永宏参加活动。

王晖采取“四不两直”方式赴如东、通州湾督查调研疫情防控工作

以更加科学周密措施全力守护好群众安全健康

本报讯(记者卢兆欣)昨天上午，市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部指挥长、市委副书记、市长王晖采取“四不两直”方式，前往如东县、通州湾示范区督查调研疫情防控工作。他要求，认真贯彻习近平总书记重要指示批示精神，按照中央、省和市委部署要求，坚决把疫情防控作为当前最重要的工作抓好抓实，全力以赴排查风险点、阻断传染源，持续强化群防群控、联防联控，以更科学、更周密的措施，全力打赢疫情防控阻击战，守护好人民群众生命安全和身体健康。

启扬高速(S28)如东出口是目前进出如东的唯一高速通道，打开车窗、测量体温、检查身份证件、登记

车牌、查验后备厢……卫生、公安、交通等部门工作人员混合编组、配合协作，逢车必检、逢人必测。随车流排队接受体温检测、信息登记后，王晖指出，交通卡口是第一道防线，防控工作来不得半点疏忽和松懈，必须严格执行规定，落实防控举措，特别是针对即将到来的返程、返工高峰，及时制定预案、调配力量，做到规范处置、一个不漏。他还叮嘱检查人员要加强自身防护。

“社区外地务工人员有多少、从武汉回来多少人、对居家隔离有什么要求、社区监管服务采取了哪些措施？”在如东县掘港街道盐垣社区党群服务中心，王晖向社区主任陈桂霞详细询问情况，并现场拨通居家隔离人员的电话，了解他的生活

状况、身体情况等。王晖说，社区、村居是疫情防控一线，基层工作人员要全面掌握居家隔离规范、防控技术要点，上门对居家隔离人员进行针对性指导，确保以家庭为单位的隔离措施落实到位，做到单独隔离、互不感染。要继续加大排查力度，充分运用技术手段，广泛发动群众参与，第一时间排查掌握外来重点人员信息，做到全面见底、不留盲区。同时，落实好联防联控措施，建立横向到边、纵向到底的防控网络，紧紧依靠人民群众打赢这场阻击战。

曹埠镇的金色农庄、掘港街道的科特公司都是集中医学观察点，门口均设有警戒线，还配备了医疗、保卫、生活服务等专门工作人员。

王晖实地了解住宿设施配备、医疗卫生保障、留观人员管理、安全工作预案等情况。他指出，要针对可能出现的疫情扩散情况，全力加强防控能力建设，提前做好集中收治场所的选址筹备、物资保障、人员配备等工作，精细化、专业化落实隔离措施，坚决阻断传播、严防扩散。

随后，王晖一行来到通州湾示区，实地督查调研疫情防控工作。他指出，疫情防控是一场硬仗、一场“大考”，要坚决克服松懈麻痹和侥幸心理，严而又严、实而又实地把防控责任落到实处，坚决守牢疫情防控的各道防线。

市委常委、宣传部部长、通州湾示区党委书记陆卫东，市政府秘书长陈俊参加督查。

众志成城 抗击疫情

▲摸排信息。陆 欣摄
►宣传到人。陆金伟摄

850公里加急！

南通3车应急物资运抵武汉

本报讯(记者朱蓓宁 彭军君)2月1日，武汉封城的第10天，来自林森物流集团的3辆运输车满载着物资，从南通出发驰援武汉。经过一夜奔波，所有物资于2日送达当地并顺利交接，为疫区的市民生活和疫情防控提供物资保障。

郑小卫是林森集团的一名货车司机。800多公里的距离，10多个小时的奔波，郑小卫和同事们啃面包，吃泡面，星夜兼程直抵武汉。跟他们一起抵达的，还有武汉市面上短缺的60吨2500箱福临门食用油，以及为驰援武汉南通医疗队带

去的医疗防护用品、基本生活保障物资等。

在接到运送物资任务后，林森集团立即选派3名技术精湛的驾驶员，进行专项安全防护教育，同时配备口罩、眼罩、防护服等防护装备。驾驶员返程后将采取相应隔离

措施。

“接到公司电话，我就来了。当时什么都没多想，就下意识地觉得，我得去，这可能是我为这次疫情提供帮助的唯一机会。”今年40岁的郑小卫是一名有着20多年运输经验的“老司机”，临危受命，他没有丝毫犹豫：“家里人都知道，没反对，做好防护就行。”

“只要有需要，我们会继续安排后续批次车辆，完成各类物资的运送。”林森集团负责人表示：“集团将以高度的责任感，全力做好应急防疫物资的运输保障。”